2UVOUAOTIKI OLOKNON OTLC
MBavotntec

ErtipeArela: M. ZrinAwwtng

arto MuAwvac kot Manoadomouloc,
2017



INMapadewypa 3.45 INa tmy avurAnuuuoiks) wootacia Ulag mepLoxmc exoun Karackevacdet
1a £671¢ PO OUATA :

» Ilpoywua A, yia mu ninputpa 25 stdv tov rotauou I,
» Iodxwpa B, yra v ninuutoa 15 etdv tov notauot T,
» Hpoyopa I, yia my minuudpa 30 etdv tov motauov II.

Av oL Liinuptpeg tov 6o motapev sivar avedpnies Kadame Kai o1 AcToxIe] TV MOOY OUATDV,
va umooytotouV ot T avorntec .

a) H ngproxn 9a miinuuupioe: oe éva xpovo uovo and tov noraud II,
B) H eproyn 9a nfinuuupios: oe éva ypdévo

v) H nepoxr; ta npooext) 10 ypduvia:

1) 6zv 9a wAnuuupeioet,

it) 9a mAnuuypics: touAdyioror pa ¢opd,

i1) Ya miAnuuupicer 1o oAy GU0 eopEc.




Avon

Bewpoviag ta evdeyoeva
A: “To npoxepa A minppupitet os éva xpovo”
B: “To npéyepa B mAnupupilet oe éva ypove”
I “To mpoyepa I' mAnppupilet oe éva xpovo”
IT;: “Tupbaiver mAnppipa otov motapsd 1 oe éva Xpovo”
IIy: “ZupBatver minpuupa otov notapsd 11 ot éva xpévo”
IT: *LupBaiver MAinppvpa onv nieptoxy oe éva xpdvo”
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| 1 |
P(A)=—==0,04, P(B)= T 0,067 ka1 P(L')= o5 = 0,033

1
25
a) O motapég I et éva ipdyopa, ondte

P(IIy) = P(A) = 0,04,




MBavotnTa Evwonc avecoptnTwy
eVOEXOUEVWV

P )= F(A)=0,04.

Enedr) o motanog II éxer §Uo npoxopata, mnppupiler dtav rAnpuupioet wuddxotov £va and ta
npoxwpata B 1 T, onéte, Adye kot tou @eopriparog 2.5,
P(l;) = P(BuT)=P(B)+P(T)- P(BnI)
= P(B)+P(T)-P(B)P(I)
I 1 11
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(agot o1 aotoxisg tav SUo npoxepdtey sivat aveapuneg).



B) Eme1dn) n meploxr) rdnppupidel dtav minppupider TovAayilotov évag amd toug Suo now:a'poﬁg,
Aoy xat tou (a), woyvea

P(H) = P(H1 UHQ) =P(AUH2) =P(A) +P(H2) —P(Aﬁﬂg)
= P(A)+ P(IIz) - P(A)P(IT5) = 0,04 + 0,098 — 0,04 - 0,098 = 0, 134.



V) Zupgeva pe 1o (), n tuxata petaBint
X : % apBpog mAnppupey ot neploxr] ta endpeva 10 xpévia”
AKOAOUOET H1OVUIIKT KaTavopur] pe mE}cwétrrr.q emtuyiag p=0,134

X ~ B(lﬂj 0.134).
'Etot:

i) H rBavémta émt 1) meproxn dsv Ya rAnpuupioel ota 10 xpévia etvar
P=P(X=0)=(1-p)"=(1-0,134)1° = 0,866 = 0,237.

i) H mbavétnta ou 1) riepioyn) 9a mAnppupioel TOUAAX10tov pia popa ota 10 xpovia etvat
P;=P(X>0)=1-P(X=0)=1-0,237 =0,763.
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(MAnppLpa, un MAnppLpa)




i1t) H uBavomta 6t 9a cupBouv 1o ToAU SUo mAnppupesg otny nep1oY1n sivat
RM,T;ZP(XZO)-I-P(X:1)+P(1¥=2)
Enedr) X ~ B(10, 0.134),
10 ¢
P(X=1) = ( i )p(l —p)? =10-0,134-0,866° = 0, 367

1 10! f
PlX=8) = ( 20 );&(1 —p)® = i -0,134% - 0,866° = 0,256

ano v (1) mpoxurtret 6t (Adywm kat tou (y)i)

Pi;; = 0,237 + 0,367 + 0,256 = 0,896.
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